
 

 

 
           ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
           ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

           ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ                                                                                   Αριθμ. Απόφ. 83/2015 
          ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
          ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
          ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  

                   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Από το πρακτικό της υπ΄ αριθμ. 17ης Συνεδρίασης της  Επιτροπής  Ποιότητας Ζωής του 
Δήμου Πύργου 
 

ΘΕΜΑ: «Συζήτηση και λήψη απόφασης – εισήγησης στο Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν 
αιτήσεως της κ. Κανδρή Όλγας  περί έγκρισης τοποθέτησης προστατευτικών 
κολωνακίων  μπροστά από την οικία της στην Τ.Κ. Επιταλίου της Δ.Ε. Βώλακος». 

   
Στον Πύργο σήμερα 13 του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2015, ημέρα Παρασκευή και 

ώρα 13:00π.μ. η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πύργου, συνήλθε σε τακτική  
συνεδρίαση στο Λάτσειο Δημοτικό Μέγαρο, κατόπιν της υπ’ αριθμ. 37440/5.11.2015 
έγγραφης πρόσκλησης σε συνδυασμό με το υπ. αρ  38330/12-11-2015 έγγραφο του 
Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ. Διονύσιου Μπέλτσου, με το οποίο λόγω εκτάκτου 
κωλύματος του ιδίου, αναβλήθηκε η συνεδρίαση από την Πέμπτη 12 Νοεμβρίου 2015 όπου 
είχε προκαθοριστεί, για την 13η Νοεμβρίου 2015 με τα ίδια θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
Η πρόσκληση και το ανωτέρω έγγραφο, επιδόθηκαν σε κάθε μέλος χωριστά και στο Δήμαρχο, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ. 75 παρ. 6 του Ν.3852/2010 και δημοσιεύτηκε νόμιμα. 
    Ο Πρόεδρος της ΕΠΖ κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε  
νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής βρέθηκαν 
παρόντα 8 μέλη και ονομαστικά οι: 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                           
1.Μπέλτσος Διονύσιος (Πρόεδρος Επιτροπής) 
2.Αθανάσουλας Χρήστος (τακτικό μέλος ) 
3.Τσίμπρης Νικόλαος (αναπλήρωση τακτικού μέλους Εξαρχόπουλου Παναγιώτη) 
4.Aνδριόλας Γεώργιος (τακτικό μέλος) 
5.Μιχαλακόπουλος Χαράλαμπος(τακτικό μέλος) 
6.Γιάνναρος Χρήστος (τακτικό μέλος)  
7.Αγγελακοπούλου Ανδριάννα(τακτικό μέλος)  
8.Βλαχαντώνης Νικόλαος(τακτικό μέλος) 
ΑΠΟΝΤΕΣ 

      1.Ζουμπάκης Αυγερινός (τακτικό μέλος) 
 

Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Αδαμαντία 
Τσακανίκα.  
        Ακολούθως ο πρόεδρος έθεσε υπόψη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής το 6ο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης – εισήγησης στο Δημοτικό 
Συμβούλιο κατόπιν αιτήσεως της κ. Κανδρή Όλγας  περί έγκρισης τοποθέτησης 
προστατευτικών κολωνακίων  μπροστά από την οικία της στην Τ.Κ. Επιταλίου της Δ.Ε. 
Βώλακος». 
       Αναφερόμενος ο Πρόεδρος στο θέμα είπε ότι:  
      Με το υπ. αρ. 35080/5.11.2015 το Τμήμα Μελετών & Εκτέλεσης Έργων της Δ/νσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος  απέστειλε την υπ. αρ. 1873/21.01.2015 αίτηση της κας Όλγας 
Κανδρή που αφορά τοποθέτηση προστατευτικών κολωνακίων έμπροσθεν της οικίας της στο 
Επιτάλιο. Στο ανωτέρω έγγραφο η Υπηρεσία κάνει γνωστή την θετική της άποψη επί του 
αιτήματος αφού έλαβε υπόψη: 



Α) Την υπ. αρ. 7/2015 απόφαση του συμβουλίου της Τ.Κ. Επιταλίου της Δ.Ε. Βώλακος, με την 
οποία αποφάσισαν ομόφωνα την τοποθέτηση προστατευτικών κολωνακίων έμπροσθεν οικίας 
της κ. Κανδρή  
Β) Το υπ. αρ. 2501/10/6στ΄/22.05.2015 έγγραφο της Τροχαίας Πύργου το οποίο συνηγορεί για 
την τοποθέτηση σπαστού μεταλλικού κοιλοδοχού (σχήμα Π). Συγκεκριμένα αναφέρει: «… το θέμα 
τίθεται μελέτης ως προς την ιδιομορφία του χώρου συνολικά και την γενικότερη λειτουργία του 
υφισταμένου πεζοδρομίου έξωθεν του χώρου στάθμευσης της εν λόγο ιδιώτιδος, δεδομένου ότι το 
πεζοδρόμιο στο σημείο παρουσιάζει μεγάλη διαπλάτυνση και στένωση της κεντρικής οδού της Δ.Κ. 
Επιταλίου με αποτέλεσμα την αθρόα και αυθαίρετη στάθμευση των οχημάτων επάνω στο 
πεζοδρόμιο. Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία μας συνηγορεί για την τοποθέτηση σπαστού 
μεταλλικού κοιλοδοχού (σχήμα Π), στην άκρη του πεζοδρομίου, ώστε να μην παρεμποδίζεται η 
ομαλή διέλευση των πεζών, για την διασφάλιση της μη στάθμευσης οχημάτων επί του πεζοδρομίου 
και την ομαλή λειτουργία του χώρου στάθμευσης τη εν λόγο ιδιώτιδος». 
    Στη συνέχεια ο Πρόεδρος πρότεινε στα μέλη την αναβολή του θέματος, προκειμένου να 
προσκομιστούν φωτογραφίες και σκαρίφημα της περιοχής ώστε η Επιτροπή να αποκτήσει 
ξεκάθαρη εικόνα του σημείου και να μπορέσει να αποφανθεί. 
   Ο κ. Βλαχαντώνης Νικόλαος πρότεινε την τοποθέτηση μαρμάρινης ή τσιμεντένιας σφαίρας και 
όχι κολωνακίων ή μεταλλικού κοιλοδοκού. 
  Ο κ. Μιχαλακόπουλος Χαράλαμπος ανέφερε: «Καταψηφίζω. Α)Δημιουργεί κακό προηγούμενο 
και πολύ φοβάμαι ότι σε όλο το δήμο μας θα αρχίσουν να ζητούν το ίδιο πράγμα δηλαδή 
κολωνάκια στα πεζοδρόμια Β) Γνωρίζω ότι στο Επιτάλιο στο παρελθόν έχουν γίνει δεκτά 
παρόμοια αιτήματα και αυτά κατά τη γνώμη μου είναι η αιτία που έρχεται αυτό το αίτημα στο 
Δήμο μας και ζητώ να εξεταστεί να αφαιρεθούν και τα ήδη υπάρχοντα Γ) Επί της ευκαιρίας ζητώ 
τη συνολική εξέταση των χαρακτηρισμένων και αποχαρακτηρισμένων δρόμων του Επιταλίου. 
Ενδεικτικά σας αναφέρω ότι ακριβώς πριν τις εκλογές κομμάτι δρόμου στο Επιτάλιο 
πλακοστρώθηκε και μπήκαν και σκαλιά χωρίς να γνωρίζουμε αν αυτό έγινε νόμιμα και κατόπιν 
μελέτης.   
  Ο κ. Γιάνναρος Χρήστος πρότεινε να αναβληθεί το θέμα ώστε να προσκομιστεί σκαρίφημα. 
  Ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής να αποφασίσουν σχετικά.  

 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  

 Μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε την πρόταση του Προέδρου, έλαβε υπόψη της: 
1. την υπ. αρ. 7/2015 απόφαση του συμβουλίου της Τ.Κ. Επιταλίου της Δ.Ε. Βώλακος  
2. το υπ. αρ. 35080/5.11.2015  το Τμήμα Μελετών & Εκτέλεσης Έργων της Δ/νσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος  
3. το υπ. αρ. 2501/10/6στ΄/22.05.2015 έγγραφο της Τροχαίας Πύργου 
4. τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν.3852/10 (ΦΕΚ Α΄ 222) & την παρ.δ2 του άρθρου 79 του  

Ν.3463/06(ΦΕΚ 114/8-6-2006). 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  

 
Ομόφωνα την αναβολή του θέματος προκειμένου να προσκομιστούν φωτογραφίες και 
σκαρίφημα της περιοχής.    
Η παρούσα απόφαση έλαβε αυξ. αριθμ 83/2015. 
Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως. 
                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                 ΤΑ ΜΕΛΗ 
        Διονύσιος Μπέλτσος                                                           Ανδριόλας Γεώργιος  
                                                                                                             Αγγελακοπούλου Ανδριάννα  
                                                                                                             Αθανάσουλας Χρήστος 
                                                                                                             Μιχαλακόπουλος Χαράλαμπος 
                                                                                                             Βλαχαντώνης Νικόλαος 
                                                                                                             Τσίμπρης Νικόλαος 
                                                                                                             Γιάνναρος Χρήστος 
                                        Ακριβές Απόσπασμα 
                  Εκ των πρακτικών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
                                         Πύργος 19-11-2015 
                                     Ο Πρόεδρος της Ε.Π.Ζ. 
                                             Αντιδήμαρχος  

 
                       Διονύσιος Μπέλτσος  


